

合肥等5市成功创建国家森林城市

全省共创建省级森林城市33个、省级森林城镇367个

星报讯(记者 祝亮) 省第九次党代会以来,全省紧紧围绕建设创新型生态强省的总目标,主动适应经济新常态,坚持全省动员、全民动手、全社会搞绿化,以实施千万亩森林增长工程为重点,扎实开展国土绿化和植树造林,推进生态文明建设,取得显著成效。

据悉,全省各部门、各系统按照部门绿化分工负责制的要求,深入开展造林绿化。2015年,全省共完成新增、改造提升绿地面积10560万平方米,占年度目标任务的121.7%;完成绿道建设1150公里,占年度目标任务的115%。

宿州、宣城、蚌埠市和宁国市成功创建国家园林城市,蒙城、霍山、芜湖县、利辛等4县成功创建国家园林县城。截至去年年底,全省城市建成区绿地率37.52%,建成区绿化覆盖率41.7%,人均公园绿地面积12.94平方米。

交通部门2015年完成祁济高速(安徽段)等6条高速绿化里程331公里,全面完成全省新建和改建国省干线用地范围内的绿化任务。截至去年年底,全省国道可绿化里程5106公里,已绿化里程5009公里,绿化率98.1%;省道可绿化里程7793公里,已绿化里程7679公里,绿化率98.53%,基本实现了应绿尽绿。

水利部门2015年完成水利工程造林10044亩;国土资源部门2015年实施各类农村土地综合整治500多万亩,植树165万株;铁路部门2015年完成合福高铁等5条铁路绿化任务,面积1830亩;省农垦事业管理局2015年绿化造林面积2211亩,参加义务植树2600余人次。垦区拥有林地面积18.4万亩,森林覆盖率超过22%,绿化覆盖率达40%以上。

过去5年间,尤其是2012年启动实施千万亩森林增长工程建设以来,全省造林绿化步伐明显加快,全省已累计完成工程规划造林845万亩。创建森林城市、森林村庄和森林长廊成效显著。池州、合肥、安庆、黄山和宣城等5市成功创建国家森林城市,六安、淮南、铜陵、滁州、宿州等5市加入国家森林城市创建行列。全省共创建省级森林城市33个、省级森林城镇367个,省级森林村庄2628个,创建森林长廊示范段5445公里。

聚焦省十二届人大常委会第三十三次会议

我省再审议“信息化条例”： 出售个人信息最高可罚50万



倒卖个人信息
对单位处10万元以上
50万元以下的罚款
对个人处1万元以上
5万元以下的罚款

星报讯(星级记者 俞宝强) 9月27日,省十二届人大常委会第三十三次会议上,审议了《安徽省信息化条例(草案修改二稿)》。条例对倒卖个人信息行为作出明确规定,最高罚款50万。构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

不实信息,个人有权要求“删帖”

条例规定:“国家机关应当遵循一个数据一个来源和谁采集、谁更新、谁负责的原则,在各自职责范围内依法做好信息资源采集、维护、更新、管理工作,依照相关规定实行共享,避免多头重复采集。其他单位和个人采集信息,应当征得被采集人同意,并说明信息的使用目的、方式和范围……任何单位和个人不得非法获取、披露、出售所采集的信息,或者以其他非法方式将获取的信息提供给他人。”

公民、法人或者其他组织有权要求采集、使用其信息的单位和个人更正、删除与其相关的虚假信息。

倒卖个人信息,最高罚款50万

向社会提供公共服务的单位以及其他掌握公众信息的单位,应当采取措施,防止信息的丢失、泄露、损毁和篡改。而非法获取、披露或者以其他非法方式向他人提供所获取信息的,由公安机关责令停止违法行为,没收违法所得;对单位处10万元以上50万元以下的罚款,对个人处1万元以上5万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

又讯(星级记者 俞宝强) 省十二届人大常委会第三十三次会议上,审议了《安徽省饮用水水源环境保护条例(草案修改稿)》。条例修改稿加大了对饮用水水源环境违法行为的治理力度,修改了饮用水水源保护区内禁止行为,增加了毁林开荒、设置排污口等禁止行为。

在饮用水水源保护区和准保护区内施用高毒、高残留农药的,由县级以上人民政府农业部门责令停止违法行为,并处2千元以上1万元以下罚款。

数字安徽

- 森林面积达到396万公顷
- 森林覆盖率28.65%
- 林木活立木总蓄积达到26145万立方米
- 森林总蓄积量达到22187万立方米
- 天然林面积163万公顷
- 天然林蓄积10500万立方米
- 人工林面积233万公顷
- 人工林蓄积11687万立方米

党员篇

热电集团张标： 履行党员天职 奋斗服务一线

星报讯(曹承俊 本报记者) 2012年,为了进一步提高服务满意率,减少乃至杜绝一次上门服务不能彻底解决问题的现象,热电集团成立了以张标命名的“张标专工服务队”。自加入集团大家庭以来,张标先后从事过多个工作岗位,但无论在哪个工作岗位上,他都能做到兢兢业业、毫无怨言。在他担任专工服务队队长的这几年来,他始终努力践行“服务创造价值”的服务理念,带领全体服务专工奋斗在服务一线,全力提升服务满意率和美誉度。

在工作中,张标一再强调,集团服务专工代表着集团形象,既要有一流的服务水平,也要有一流的服务态度。他是这么说的,也是这么做的。他曾负责20个换热站房的运行维护,每天必须全面巡查所有站房,一有问题,第一时间赶赴现场,确保供暖期间站房稳定运行;冬供期间,维修量大、任务量重,他往往无法顾及自己的家庭,舍弃了与家人团聚的时间,为用户冷暖奔波劳碌也成了他的日常。他时刻牢记自己的党员身份,以吃苦耐劳、默默无闻的奉献精神,严于律己、诚信服务的优良作风发挥着党员先锋模范作用。在他的示范和带领下,专工服

务已覆盖小区52个,为用户提供服务10000余次,首次服务满意率高达99.99%,先后获得锦旗、书信、电话等各类表彰500余次,其过硬技术与卓越服务得到了充分体现。

以专工服务队为平台,张标不仅持续创新服务方式,拓展服务内涵,还积极开展组织各类志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神。他多次参加无偿献血献血活动,几年来累计献血高达2800ml;多次慰问贫困家庭和春蕾女童,为他们提供力所能及的帮助;组织“专工服务队”志愿服务进社区活动,解决每家每户的用热难题;建立用户供热设施台账,全面掌握用户家中供热设施的基本情况;成立“张标专工服务队”爱心帮扶基金,将温暖和爱心送到受助者的手上;开展“专工服务队进工厂”活动,为自管用户送技术、送服务,帮助用汽单位安全合理地使用蒸汽。

“张标专工服务队”的优质高效服务深得社会的高度肯定,张标相继获得安徽省最美青工、合肥市岗位学雷锋标兵。“张标专工服务队”也相继获得安徽省工人先锋号、合肥市工人先锋号、合肥市先进集体、合肥市青年文明号等荣誉称号。

省政府出台城镇化新政 合肥将成500万人口特大城市

星报讯(记者 祝亮) 9月27日,市场星报、安徽财经网记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,我省出台城镇化新政,根据新政制定的目标,到2020年,全省常住人口城镇化率达到56%,合肥将成为500万人口的特大城市。

全省将有700万农民变身市民

根据新政,我省将把推进新市民进城与商品房去库存结合起来,建立购租并举的城镇住房制度,支持农业转移人口扩大住房消费。对具备购房能力的农业转移人口,支持其购买商品住房。

此外,根据我省制定的各市“十三五”农业转移人口落户城镇目标,全省在未来五年将有703.6万农民拿到城镇户口,变为新市民。

国家级滨湖新区正在征求意见

此次新政再次提到支持合肥打造长三角世界级城市群副中心和“一带一路”

节点城市,创建国际级合肥滨湖新区。

省发改委副主任吴劲松介绍说:“据我了解,《国家级合肥滨湖新区建设总体方案》已上报国务院,国家发展改革委正在按程序征求国土资源部、环保部等部委意见。”

合肥将成为500万人口特大城市

据介绍,目前合肥市城区常住人口已经超过430万人,属于I型大城市,也就是城区常住人口在300万~500万的大城市。根据我省制定的最新目标,到2020年,合肥将成为500万人口的特大城市。

根据新政,到2020年,合肥城区常住人口将达500万人,成为长江经济带具有较强影响力的区域性特大城市。推动芜(湖)马(鞍山)同城化,提高人口吸引聚集能力,力争将芜马城市组群打造成I型大城市。同时将具备条件的蚌埠、阜阳、淮南、淮北市和基本具备条件的安庆、六安、滁州、亳州、宿州市有序打造成为II型大城市,即人口超过100万的大城市。